11Iro

HAms: nama
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2009 13:25:19

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.01.2009 18:11:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74309/answer/74310




YBaxaeMbl# j1amia!l Y Bac MoXeT UMETh MECTO XUMHUYECKHUH 03KOT CIIM3UCTON (13-3a MBLIA). [ToKa
MOXKHO TTOfeNlaTh TeIlJble BAHHOYKY C IepMaHTraHaTOM Kaus (MapraHIloBKa - C11a00-PO30BHI
pacTtBop) 3-4 pa3a B fAeHb. [1ocie 3aXKUBNEHUS [OJII CHUKEHUS YyBCTBUTEIIBHOCTH IIOJIOBOTO YeHa
MOKETe UCII0Ib30BaTh KpeM IMiia. Yaayu!



